
PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO
Comitê Gestor Regional da Política Nacional de Atenção Prioritária ao

Primeiro Grau de Jurisdição e do Orçamento de Primeiro Grau

ATA DA 7ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REGIONAL DA POLÍTICA
NACIONAL DE ATENÇÃO PRIORITÁRIA AO PRIMEIRO GRAU DE

JURISDIÇÃO E DO ORÇAMENTO DE PRIMEIRO GRAU

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, às dez
horas, no quarto andar do Anexo II do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª
Região, sito na Av. Santos Dumont, 3384, nesta cidade de Fortaleza, Estado
do Ceará,  reuniram-se  os  membros  do Comitê  Gestor  Regional  da Política
Nacional de Atenção Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição e do Orçamento
de  Primeiro  Grau  instituído  pela  Resolução  nº  194,  da  Presidência  deste
Tribunal.

Estiveram presentes os seguintes membros: 1) Desembargadora Maria José
Girão, escolhida pelo Tribunal por meio de votação, a partir de uma lista de
inscritos; 2) Juiz do Trabalho Ronaldo Solano Feitosa, eleito pelos juízes de
Primeiro  Grau; 3) servidora Neiara  São Thiago Cysne Frota,  escolhida pelo
Tribunal por meio de votação, a partir  de uma lista de inscritos; 4) servidor
Rafael Vieira Bruno Tavares, suplente do servidor Fabrício Holanda de Oliveira,
eleito pelos servidores do Tribunal; 5) Juíza do Trabalho Camila Miranda de
Moraes, representando a AMATRA7. 

Inicialmente,

1) A Desembargadora Maria José Girão comunicou aos presentes que, na
sessão ordinária do Pleno do dia 4/11/2014, o Pleno do TRT aceitou a
renúncia  do  Des.  José  Parente  da  Silva  como  membro  do  Comitê
Gestor. O novo membro titular é o Des. Durval Cesar de Vasconcelos
Maia, e seu suplente é a Des. Dulcina de Holanda Palhano.

2) Em  seguida,  a  Des.  Maria  José  Girão  assinou  o  ofício  do  Comitê,
ratificando a decisão que indicou o Juiz Ronaldo Solano Feitosa como
representante do Comitê na Rede de Priorização do 1º Grau junto ao
CNJ.

3) A Des. Maria José Girão comunicou que estará de férias a partir do dia
20/11/2014,  devendo  ser  convocada  a  sua  suplente,  Des.  Fernanda
Maria Uchoa de Albuquerque.

4) O servidor Fabrício justificou sua ausência em virtude de a 2ª Vara do
Trabalho  de  Maracanaú,  da  qual  ele  é  diretor,  só  possuir  sete



servidores,  sendo que dois estão de licença médica,  e dois estão de
férias. Consequentemente, sua presença nesta reunião comprometeria,
de forma grave, o atendimento naquela unidade jurisdicional.

5) A representante da AMATRA7 requereu ao Comitê Gestor que sugira ao
Exmo. Sr. Presidente do TRT a apreciação da proposta de resolução da
AMATRA7 que trata de vinculação e designação de juízes, dentre outros
temas, que foi aprovado por unanimidade dos presentes.

6) O Comitê escolheu, por unanimidade dos presentes, os membros que
deverão  ir  a  Brasília  para  reunião  no  CNJ:  Des.  Durval  Cesar  de
Vasconcelos Maia, Juiz do Trabalho Ronaldo Solano Feitosa e servidora
Neiara São Thiago Cysne Frota. O dia da viagem fica condicionado ao
contato que a AMATRA7 fará com o CNJ.

7) A  AMATRA7  ficou  com  o  encargo  de  agendar  a  reunião  com  a
Conselheira Luiza Cristina, do CNJ.

8) O Comitê deliberou, por unanimidade dos presentes, pelo envio da cópia
da presente ata para a Diretoria Geral e a Presidência deste Tribunal.

9) O servidor Rafael apresentou a demanda dos servidores do Fórum, que
pleiteiam  o  funcionamento  de  restaurante  e  a  disponibilização  de
estacionamento dirigido aos servidores do Fórum. A servidora Neiara
esclareceu que existirá um espaço no 5º andar do Fórum Autran Nunes
destinado  a  restaurante,  e  há  uma  decisão  do  TCU  que  proíbe  a
construção  de  estacionamento  destinado  a  servidores,  a  qual  será
apresentada na próxima reunião. 

10) Ficou deliberado que será realizado o acompanhamento do projeto de
criação  de  funções  por  este  Comitê,  a  fim  de  que  o  mesmo  seja
aprovado o mais rápido possível.

11)  Fora assinados pela Desembargadora Maria José Girão três ofícios a
serem encaminhados ao Des. Presidente do Tribunal.

Nada mais a providenciar, foi encerrada a presente ata, a qual vai assinada por
todos os presentes. Reunião encerrada às 11:20h

MARIA JOSÉ GIRÃO

Desembargadora do Trabalho – magistrada escolhida pelo Tribunal

RONALDO SOLANO FEITOSA

Juiz do Trabalho – eleito pelos Juízes de Primeiro Grau



NEIARA SÃO THIAGO CYSNE FROTA

Servidora escolhida pelo Tribunal

CAMILA MIRANDA MORAES

Juíza do Trabalho – representante da AMATRA7, sem direito a voto

RAFAEL VIEIRA BRUNO TAVARES

Suplente do servidor Fabrício


